

世博高新医院为股骨头坏死患者减免人工关节费用

置换人工股骨头 他从此告别轮椅

股骨头坏死患者每时每刻都被疼痛折磨,尤其是对于重症患者来说,想要根治只有进行人工股骨头置换术,而这一手术高昂的费用却让不少家庭经济状况较差的病人望而却步,不得不继续忍受病痛。记者从世博高新医院了解到,中华慈善总会旨在为贫困病人提供人工关节置换医疗救助的公益项目正式启动,作为该项目在淄博市的定点医院,世博高新医院将为需要进行关节置换的贫困病人带来新的希望。

置换人工股骨头 告别疼痛重新站立

今年51岁的王先生就是这一公益项目的受益者,就在不久前,世博高新医院骨科临床医学中心成功为其实施了双侧股骨头置换术。王先生是沂源县的一位农民,患股骨头缺血性坏死已经4年了,由于家庭经济条件困难,4年来他只做了一些保守治疗,再加上王先生平时有吸烟喝酒的习惯,更加重了病情。“这名患者以务农为生,因为经济来源较少,他平时不得不干很多活,这也是十分不利于病情的。”医院骨科临床医学中心主任徐匡臣向记者介绍。因为平时保养不得当,又错过了

了最佳治疗时机,王先生一年前就不能行走了,一切行动都要依靠轮椅。家里为他治病已经花光了所有的积蓄,使得本来就贫困的家庭更加雪上加霜。听朋友说,世博高新医院与中华慈善总会合作,能为贫困家庭病人减免人工关节的费用,抱着试试看的态度,家人将王先生送到世博高新医院就诊。

经过检查,医生确诊王先生为双侧股骨头缺血性坏死四期,需要行股骨头置换术才能重新恢复行走功能,世博高新医院副院长、骨科临床医学中心李庆涛专家为患者制定了安全有效的手术方案,并亲自主刀手术。3月22日,医生为他置换了病情较为严重的右侧股骨头,4月7日,又为其置换了左侧股骨头。目前王先生身体恢复情况良好,不仅告别了疼痛,而且已经能够下床行走,双腿也能做屈伸运动,不日即可出院。

30例人工关节为贫困病人带来希望之光

令患者一家惊喜的是,这两次手术的全部花费还不到4万元,经过医保报销后,患者自费用大约只有2万多元,而像这样的一台手术,在其他医院



则需要花费7-8万元。因为经过筛选,王先生的经济状况符合公益项目标准,两个人工关节都是免费捐赠的,费用负担就减轻了很多。“我们来医院做手术之前还在担心,就怕人工股骨头太贵,我们承受不起,没想到这两个股骨头都是医院免费送的,真是太意外了,太感谢世博高新医院和大夫们了!”王先生的家人充满感激地告诉记者。

据了解,一例关节置换手术费用至少在3万元至5万元之间,人工关节假体占了总费用一半,这成为很多贫困关节病人不能接受手术治疗的关键因素之一。记者了解到,如果病人

能获得免费人工关节假体,除各种报销及补贴后,病人负担将大大减轻。为了减轻关节病人经济负担,让因病致贫的关节病人能重获健康,世博高新医院联合中华慈善总会为贫困患者减免人工关节费用,此次世博高新医院争取了慈善救助30例人工关节假体。即日起,需要接受髋、膝人工关节置换的骨关节病人,家庭确有困难,可前往世博高新医院骨科临床医学中心报名申请。

关节病人可申请减免人工关节费用

医生向记者介绍,目前对

于一些较重的关节病人而言,保守治疗只能暂缓病痛,根治的方法是进行人工关节置换术。目前,人工关节置换术已成为治疗病人关节严重病变的主要手段之一。由于人工关节置换费用高昂,对于贫困病人来说是一个沉重的负担,因此我国该项手术的实施数量比较低。此次慈善公益救助活动正式落户淄博市,能够帮助贫困病人减轻病痛和医疗负担。

在此例手术前,世博高新医院骨科已为严重骨关节病人进行多例人工关节置换手术,同时开展人工肩关节、肘关节、腕关节置换手术,让患者在家门口享受到高水平的医疗服务。现在凡是患有重度骨性关节炎、类风湿性关节炎、创伤性关节炎等疾病导致膝关节功能障碍,需要全膝人工关节置换手术的病人,以及患有股骨头缺血性坏死、重度骨性关节炎、创伤性关节炎、类风湿性关节炎、髌臼发育不良、强制性脊柱炎等疾病导致髋关节功能障碍,需要进行人工髋关节置换手术的病人均可报名申请,符合条件的病人将减免人工关节假体费用,并由世博高新医院知名专家进行关节置换手术。


世博高新醫院 — 家门口北京大医院
 SHIBO HIGH-TECH HOSPITAL

治肿瘤 到世博高新医院

新一代射波刀亚毫米杀肿瘤




世博高新医院投入巨资引进国际先进的射波刀放射治疗手术机器人,可以治疗从头到脚大多数肿瘤。射波刀治疗肿瘤不开刀、不出血、无麻醉、无痛苦、副作用小,治疗精度高,可以达到亚毫米精度。

对于一些高龄,心肺功能差无法进行手术治疗的,射波刀仍然可以实施治疗。多数患者仅3-5次治疗,大约一周多时间就可以完成,为患者及家属节约大量时间。



24小时热线 0533-2326666
 医院地址: 淄博市中润大道388号
 乘车路线: 乘坐156路、157路至世博高新医院下车东行300米路南8路至曹村公交站下车东行500米




世博高新醫院
 SHIBO HIGH-TECH HOSPITAL

世博高新医院, 高薪诚聘!



聘

诚邀各学科精英人才加盟!

如需了解医院详细信息请登录医院网站 www.sbgxhospital.com

世博高新医院, 是一家集医疗、教学、科研、康复等多功能为一体的现代化三级综合医院。医院立足于齐国故都山东淄博, 业务辐射范围覆盖整个鲁中地区, 总面积达到15万平方米, 开展定编床位500张, 共设立9大临床医学中心, 18个护理单元, 就诊流程科学、设施先进。世博高新医院配备有新一代射波刀、PET-CT、3.0T核磁共振、大型高能直线加速器、大型双C型臂血管造影机等尖端设备。

医院设立心血管临床医学中心、神经内科临床医学中心、外科临床医学中心、肿瘤临床医学中心、妇产科临床医学中心、中西医结合临床医学中心、消化临床医学中心、内分泌临床医学中心、肾病临床医学中心等九大临床医学中心。

医院与国内、外知名权威医院展开广泛的技术合作, 在引入国际最先进的现代化医院管理和服务模式的同时, 也希望打造出一支具备国际医疗卫生领域顶尖技术水平的医疗团队, 现诚聘高层次医护人员:

◆ 学科带头人
本科学历且具有副高以上职称, 硕士及以上学历, 年龄55周岁以下; 有10年以上工作经验, 有担任科室管理工作的经验; 具有较强的临床和研究水平, 专业能力突出, 获得同行认可, 有科研成果的优先; 具有海外留学经历优先。

待遇:
提供70平米专家房居住权(原则上非本市户口者), 年薪不低于25-45万, 另加绩效。根据不同学科的特点和研究计划, 医院提供科研启动经费。高层次人才配偶可按人事代理方式安排医院内工作, 或协助解决家属就业。

◆ 学科骨干及医护人员
具有中级以上职称, 本科及以上学历, 45周岁以下; 有5年以上工作经验, 有科研成果的优先。在专业领域有突出专长, 具有海外留学经历优先。

待遇:
提供单身或集体宿舍, 年薪不低于8-15万, 另加绩效。优先选送国内外知名医院进修学习, 提供卫生局人事代理。

◆ 护士 (30人)
专科及以上学历, 30周岁以下; 具有工作经验, 初级以上职称者待遇从优。

注意事项:
有意应聘者请将报名信息及个人简历发送至邮箱。具体面试时间我院将提前通知, 敬请关注。

地址: 国家级高新技术(淄博)开发区中润大道东388号
 邮箱: shiborenli@163.com 联系人: 仇女士 15753365079